

Ибресинская районная газета

За победу

10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МИЛИЦИИ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем милиции!

Вы с честью и достоинством несете нелегкую службу, твердо стояте на страже закона и порядка в нашей стране, защищаете права и интересы граждан. Работники правоохранительных органов, нередко рискуя жизнью, выполняют свой долг, проявляя при этом замечательные человеческие качества - стойкость и выдержку, самопожертвование и умение принимать взвешенные решения.

Ваша деятельность вносит заметный вклад в поддержание общественно-политической и социально-экономической стабильности в Чувашии. Отрадно отметить, что за последние годы в республике растет раскрыываемость преступлений. Наметилась позитивная тенденция снижения уровня преступности. Грамотно организована профилактика правонарушений. Важно, что сотрудники МВД по Чувашии уделяются особое внимание борьбе с асоциальными явлениями в подростковой среде.

Динамичное развитие республики позволяет укреплять материально-техническую базу правоохранительных органов. Значительные финансовые средства направляются на приобретение новых автомобилей, специального оборудования и техники, строительство и ремонт зданий. Уверен, все это сделает вашу работу еще эффективнее и результативнее.

Благодарю вас за безупречную службу и верность призванию, мужество и геройство при выполнении служебного долга. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, успехов, благополучия и счастья!

Президент Чувашской Республики
Н.ФЕДОРОВ.

Уважаемые сотрудники и ветераны милиции!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем милиции!

Охрана правопорядка и законности – это сложная, ответственная, тяжелая и рискованная работа. Она требует проявления самых высоких человеческих качеств – силы, добродыши и мужества. Эффективно противодействовать криминалу могут честные, дисциплинированные, компетентные сотрудники. Именно к ним мы обращаемся за помощью в трудные минуты жизни.

Благодаря вашим усилиям жители района чувствуют себя защищенными от преступных посягательств. Особую благодарность заслужили ветераны милиции, передавшие молодому поколению свой бесценный опыт. Выражаю вам, сотрудникам отдела внутренних дел, благодарность за безупречное выполнение служебного долга.

Желаю вам и вашим близким доброго здоровья, успехов в вашей нелегкой службе, благополучия и счастья.

Глава Ибресинского района А. НЕФЕДОВ.



ОСЕНЬ ЧЕСТВУЕТ СЕЛЬСКИХ ТРУЖЕНИКОВ

Завершается сельскохозяйственный год. Сейчас повсеместно проводятся общие собрания работников агропромышленного комплекса, на которых подытоживаются результаты нынешнего года. Такие собрания в основном прошли во всех хозяйствах и кооперативах. И вот администрация района и ее отдел сельского хозяйства на 2 ноября назначили торжественное собрание работников сельского хозяйства, посвященное профессиональному празднику. Это стало уже традицией.

Кого же радует земляческая тема? Конечно, тех, кто неустранно трудится! Осень чествует всех, кто показывает пример образцового труда и на полях, и на фермах. Наличие богатого праздничного стола напрямую связано с беспрекословной работой людей, привязанных к земле. Об этом наглядно свидетельствует сельскохозяйственная выставка, открывшаяся накануне праздника в зале администрации района и представлена образцы примерной работы сельских тружеников. Среди экспонатов мы увидели и

пышный ячменный спирт, и крупный клубень «второго хлеба», и полновесную капусту, выращенные на полях сельскохозяйственного производства имени Калинина. Но удивляют не эти экспонаты. Удивительную капусту вырастил нынче на своем приусадебном участке житель деревни Бугуянского сельского поселения Н. П. Чугаров. Депутат Государственной Думы РФ Павел Владимирович Семенов приветствовал

на съезде выращенный богатый урожай этой культуры. В зимнем рационе животных так необходим этот питательный продукт.

Участники торжественного собрания сначала ознакомились с этой выставкой.

Не секрет, что она в этом году получилась не так уж «содержательна».

Это и понятно, что 2007 год для землемельцев района оказался неблагополучным.

Труженики полей не справились

со своей основной задачей.

Вот почему переходящее Знамя района за

наи высшее получение

сельскохозяйственных

культур нынче осталось

без хозяина. Но было бы

неправильным, если мы

все причины будем свя-

зывать только с катастрофами природы.

У нас есть

хозяйства, которые в оди-

наковых погодных усло-

виях получают хороший урожай.

За примерами далеко ходить не надо.

Об этом красноречиво

свидетельствует и нынеш-

няя выставка...

В назначенное время

началось торжественное

собрание. Передовиков

сельскохозяйственного

производства тепло и

сердечно поздравил гла-

ва района А. И. Петров,

пожелал им дальнейших

плодотворных успехов в

их нелегкой работе.

А перед собравшимися с под-

робным и содержатель-

ным докладом выступил

начальник отдела сельсь-

кого хозяйства района

Н. П. Чугаров. Депутат Го-

сударственной Думы РФ

Павел Владимирович

Семенов приветствовал

/Окончание

на 7 стр./.

На снимках: ува-

жаемые гости праздни-

ка – П. В. Семенов и

В. В. Свешников.

МИНИСТР ОБЩАЕТСЯ С ПРЕССОЙ

В канун Дня милиции министр внутренних дел Чувашии Вадим Антонов провел пресс-конференцию с представителями средств массовой информации. Причем сам он находился в зале оперативного управления МВД ЧР по ул. К. Маркса в Чебоксарах, а журналисты – в кабинетах начальников ОВД в районах и городах республики. В секторе приняли участие начальник ОВД по Ибресинскому району Александр Захаров, начальник милиции общественной безопасности Рудольф Чернов и гл. редактор районной газеты Константин Алимасов. Обращение шло по селекторной связи.

Журналисты задавали самые разные вопросы: о раскрываемости преступлений, денежном довольствии милиционеров, обеспечении их жильем, о том, ожидается ли реформирование отделов внутренних дел.

/СОБ. ИНФ./
Интервью министра
В. Антонова на 2 стр./.



НА СНИМКЕ (слева направо): оперуполномоченный группы уголовного розыска, младший лейтенант милиции Ильин Артур Валерьевич; участковый уполномоченный милиции, старший лейтенант Графимов Александр Константинович; оперуполномоченный группы уголовного розыска, младший лейтенант милиции Михайлова Алексей Валерьевич; начальник ОВД по Ибресинскому району, подполковник милиции Захаров Александр Леонидович; начальник штаба ОВД, лейтенант милиции Асонов Алексей Владимирович; инспектор по учетно-регистрационной и статистической работе, капитан милиции Иженеева Татьяна Геннадьевна; следователь, майор юстиции Венедиктова Светлана Калистратовна.

БЮДЖЕТ, СТАВШИЙ БЫЛЬЮ

6 ноября 2007 года в Большом зале Дома Правительства состоялась восьмая сессия Государственного Совета Чувашской Республики четвертого созыва.

Сессия рассмотрела всего 15 вопросов. Основной вопрос повестки дня – законопроект Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2007 год». С докладами по этому вопросу выступили первый заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр финансов ЧР Николай Смирнов, председатель Контрольно-счетной палаты Госсовета ЧР Юрий Лаврентьев, с докладом – председатель Комитета Госсовета ЧР по бюджету, налогам, предпринимательству и собственности Анатолий Щербаков. Рассмотрев данный проект закона, депутаты приняли его в двух чтениях.

Далее депутаты рассмотрели проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чувашской Республики на 2007 год», который принят в двух чтениях.

После этого на сессии выступил Президент ЧР Николай Федоров. В своем выступлении глава республики поблагодарила депутатов за поддержку инициатив, за понимание и соучастие в программах по должностному социальному развитию Чувашии. «Эти два закона, которые вы только сейчас одобрили, очередные заметные исторические достижения Чувашии», – подчеркнул Николай Федоров. Он отметил, что консолидированный бюджет республики сегодня составляет более 24 млрд. 500 млн. рублей, о такой сумме год назад вряд ли кто-то мог мечтать. «Бюджетно-финансовая, а значит, и социально-экономическая мощь Чувашии за год выросла более чем на 50 процентов. Нельзя не заметить, что такой бурный рост моцзи Чувашии произошел после победы партии «Единая Россия» на выборах депутатов Государственного Совета 8 октября 2006 года», – сказал глава республики.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, НАШИ АКТИВНЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписная кампания на районную газету «За победу» на первое полугодие 2008 года. Подписные цены на районный вестник следующие:

В ОТДЕЛЕНИЯХ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ – 169 рублей 62 коп.;
В КИОСКЕ ОАО «ЧУВАШПЕЧАТЬ» – 120 рублей;
В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ /альтернативная подписка/ – 105 рублей.

ИТОГИ ЖЕРЕБЬЕВКИ

по распределению бесплатной печатной площади для публикации в Ибресинской районной газете «Сентерушен» («За победу») предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов в период избирательной кампании 2007 года по проведению дополнительных выборов депутатов Собрания депутатов Андреевского и Хормалинского сельских поселений.

Жеребьевка состоялась 30 октября 2007 года.

№ п/п	Зарегистрированные депутаты	Дата публикации
1.	Григорьев Никандр Тимофеевич	17.11.07 г.
2.	Исакова Дина Вячеславовна	17.11.07 г.
3.	Семенова Александра Николаевна	17.11.07 г.
По избирательному округу №8		
1.	Григорьев Алексей Алексеевич	17.11.07 г.
2.	Иванов Федор Васильевич	17.11.07 г.

НА СТРАЖЕ ЗАКОННОСТИ И ПРАВОПОРЯДКА

Наш сегодняшний собеседник министр внутренних дел по Чувашии Вадим Валентинович Антонов. Предлагаем вашему вниманию его интервью.

Антонов Вадим Валентинович родился 25 августа 1960 года. В 1983 году окончил машиностроительный факультет Чувашского государственного университета. С отличием окончил Высшие курсы КГБ СССР и Академию управления МВД России по специальности юриспруденция. Заслуженный юрист Чувашской Республики. Кандидат юридических наук.

Работал инженером-конструктором на Чебоксарском ПО «Электроприбор». В период с 1984 по 1995 годы служил в органах КГБ-ФСБ на различных офицерских должностях. В 1995 году назначен первым заместителем министра внутренних дел республики - начальником сначала службы милиции общественной безопасности, а затем - службы криминальной милиции. С января по март 1996 года находился в зоне боевых действий на территории Чеченской республики. В августе 1997 года назначен министром внутренних дел Чувашской Республики. Кандидат в мастера спорта по рукопашному бою.

Имеет награды: медаль ордена «За заслуги перед Отечеством 2 степени», Медали: «Куковка», «За доблесть в службе», «За безупречную службу 3 степени», «За отличие в службе 2 степени», «За отличие в службе 1 степени», «За боевое содружество», Юбилейная медаль «100 лет Профсоюзам России». Нагрудный знак «Почетный сотрудник МВД». Почетная грамота МВД России. Почетное звание «Заслуженный юрист Чувашской Республики».

- Вадим Валентинович, как вы оцениваете состояние правопорядка в республике?

- Органы внутренних дел Чувашии сегодня активно вовлечены в процесс административной реформы, являются центральным звеном многоуровневой системы профилактики правонарушений. Президент Чувашии Николай Васильевич Федоров в целом дал позитивную оценку деятельности республиканского МВД в этой сфере. Профилактика - одно из основных направлений работы министерства. Удастся стабилизировать рост преступности. На территории республики не допущено совершение террористических актов. Общественно-политическая обстановка и международные отношения остаются спокойными и стабильными. В 2006 году значительно сократилось количество тяжких и особо тяжких преступлений, а показатели раскрытия являются одними из лучших по округу. Уменьшилось число преступлений, совершенных с применением оружия...

- Различные опросы показывают: большинство людей, как бы они ни относились к милиции, случись что, набрали бы «02». Что сегодня делается в Чувашии, чтобы оправдать это доверие?

- Сотрудники милиции работают в условиях все более возрастающей нагрузки. В 2006 году в дежурную часть республиканского МВД по телефону «02» поступило более восьмисот тысяч обращений граждан. Если разделить это количество на месяцы, дни и часы, то получится, что практически каждую минуту кто-нибудь обращался в милицию за помощью. И по каждому такому сообщению идет реакция правоохранительных органов.

Чтобы оправдать возросший уровень доверия населения к милиции (по итогам опроса общественного мнения, почти 65% жителей Чувашии оценивают работу милиции положительно), МВД уделяло много внимания проблеме уличной преступности. Помимо традиционных форм исполь-

зуются достижения науки и техники, связанные с созданием информационных баз данных. Применение средств наблюдения за улицами и общественными местами, а также наличие диспетчерских пунктов позволяют в случае возникновения криминального события направлять на место наряд милиции с использованием дополнительных сил в лице частных охранных предприятий и служб безопасности.

- Какие еще формы работы чувашской милиция использует в профилактике правонарушений?

- Весной 2007 года по примеру крупных российских городов в Чебоксарах появились кнопки экстренного вызова милиции. Такие кабинки уже установлены на перекрестке улиц Хузангая и Ленинского Комсомола и на здании магазина «Ромашка» в новоюжном микрорайоне. Скорее они появятся на всех неспокойных участках города. Человек, которому нужна помочь, может связаться с дежурным МВД простым нажатием на кнопку. При этом даже не нужно называть адреса: в дежурной части МВД сами определят его месторасположение по специальной карте. Это очень удобно, ведь зачастую объектом преступного посягательства является сотовый телефон, и пострадавшему неоткуда позвонить по «02». В МВД надеются, что установка кабин экстренной связи «Гражданин-милиция» значительно улучшит криминальную ситуацию.

Активно принимают участие в охране общественного порядка и 5 тысяч дружинников: народные дружины были созданы решениями муниципальных органов и действуют на уровне сельских поселений и городских округов. Благодаря им в 2006 году было раскрыто свыше четырехсот преступных посягательств.

Совместными усилиями различных служб создается единая телекоммуникационная сеть, которая позволяет объединить базы данных для получения информации по каждому подозреваемому. Полученная информация позволяет в крат-

чайшие сроки вырабатывать правильные решения. Не без внимания остаются наработки по совершенствованию тактики и методики по раскрытию преступлений с различными регионами России. Все ценное мы стараемся не только оценить, но использовать в повседневной работе.

Создана трехуровневая система (республика, город, село), которая координирует все здоровые силы общества. Вместе с участковым общественность в лице совета профилактики воздействует на тех граждан, которые постоянно допускают антиобщественные проявления - пьяництво, дебоширство. Таким образом, максимально выявляются и становятся на учет лица, склонные к совершению преступлений, появляются новые возможности поддержания порядка. Помимо всенародно избранного главы сельского поселения и депутатов, в советы профилактики входят опытные учителя, врачи, работники культуры и другие уважаемые граждане. И этот коллектив максимально ориентирован на то, чтобы влиять на каждого гражданина, который требует активного положительного воздействия и дополнительного контроля. В этой работе особое внимание уделяется несовершеннолетним, тем кто в силу жизненных обстоятельств, в том числе неблагополучной обстановки в семье, может встать на путь преступления. Использование сил общественности в решении этих вопросов является очень и очень важным.

- Большую тревогу у населения вызывает доступность спиртных напитков домашнего изготовления, различных суррогатов. Что предпринимается МВД в целях противодействия данному явлению?

- Основные положения государственной политики в области профилактики правонарушений, а также меры по снижению отрицательных последствий различных социально-экономических процессов нашли свое отражение в Республиканской комплексной программе по усилению борьбы с преступностью в Чувашской Республике на 2007-2009 годы, а также Республиканской целевой программе «Комплексные меры профилактики правонарушений в Чувашской Республике на 2006-2008 годы».

По инициативе МВД приняты постановления Кабинета Министров от 29.12.2005 г. №330 «О мерах по регулированию оборота алкогольной продукции на территории Чувашской Республики» и от 05.04.06 г. №76 «О дополнительных мерах по упорядочению розничной продажи алкогольной продукции». В 2006 году пресечено 6268 фактов изготовления и хранения с целью сбыта и реализации крепких спиртных напитков домашней выработки. За нарушение антиалкогольного законодательства в республике привлечено к ответственности 74,8 тысяч человек. Общая сумма штрафных санкций составила почти 10,5 млн. руб.

- Без открытости структуры, без доступности информации о ее деятельности вряд ли можно рассчитывать на понимание и доверие населения. Насколько открыты является сегодня МВД?

- Принимается комплекс мер по повышению уровня доверия граждан к органам внутренних дел, а также соблюдению в служебной деятельности прав и свобод человека и гражданина. Во взаимодействии со средствами массовой информации проводится серийная информационно-пропагандистская работа, создан и постоянно функционирует Интернет-сайт МВД. Кроме того, на сайте МВД открыта «гостевая книга», где каждый может оставить свой вопрос или жалобу на деятельность ОВД. Ответы на них размещаются на сайте в сроках, предусмотренных федеральным законодательством для рассмотрения данных заявлений и обращений граждан. С целью вовлечения в эту деятельность правозащитных, ветеранских и иных общественных организаций, а также религиозных конфессий функционирует Общественный Совет при МВД.



НА СЦЕНЕ – ЛУЧШИЕ МОЛОДЫЕ СЕМЬИ

На днях в Хормалинском сельском доме культуры прошел конкурс «Лучшая молодая семья-2007», организованный администрацией района совместно с отделом образования. В финальном этапе приняли участие 9 лучших молодых пар района. Прошли они через разнообразие конкурсных заданий, порадовав зрителей своим творчеством. И жюри, и зрители, находящиеся в зале, искренне поверили, что каждая из этих семей крепка любовью, что в них хранится семейное тепло, что они не растеряются в любой сложной ситуации.

Конкурсная программа состояла из трех этапов. Каждый этап был рассчитан на выявление тех или иных увлечений. Вот на сцену вышли все девять семей. Первый конкурс – «Визитка». Молодые пары познакомили с собой, рассказали о своих традициях, подготовили анкеты, демонстрировали слайды. Некоторые семьи привезли макеты своих домов и изделия, изготовленные своими руками.

Второй конкурс стал

настоящим испытанием для молодых семей. Молодые супруги «проверяли» друг друга в виде вопросов и ответов показали, как хорошо знают жену или мужа, признавались в любви и на сцене прозвучали много ласковых и красивых слов.

Конкурсанты и к третьему конкурсу подготовились неплохо. Чувствовалось, как добросовестно отнеслись к домашнему заданию. Молодые семьи просто поразили своим мастерством. Поэтому несложно было членам жюри

определить лучшую молодую семью в каждой номинации. Но не проиграла ни одна пара.

В номинации «Лучший сельский дом» первое место заняла семья Черновых из Айбечского сельского поселения, на втором месте – Ивановы (с. Новое Чурашево) и третьими стала семья Сюдамовых из с. Чувашские Тимяши.

«Самой лучшей творческой семьей» оказалась семья Васильевых из д. Большие Абакасы, в этой номинации второе и третье места присудили семьям Федоровых (с. Климово) и Александровых (с. Новое Чурашево).

В номинации «Лучший город» победителем признана семья Журавлевых

из Айбечского сельского поселения, второе и третье места заняли молодые семьи Медведевых (с. Хормалы) и Крохмаль (д. Сосновка).

Каждой семье глава района Анатолий Петров вручал дипломы и ценные подарки. Конкурсантов поздравил и. о. руководителя республиканской службы по тарифам Владимир Гаврилов. Их приветствовать с праздником семьи приехали представители ЗАГС и администраций сельских поселений.

К. ДМИТРИЕВ.
НА СНИМКАХ: момент награждения участников конкурса «Лучшая молодая семья», на сцене – семья Ивановых из с. Новое Чурашево.
Фото Н. РАЙМОВА.



БЫВШИЕ РУКОВОДИТЕЛИ РАЙОНА

(Продолжение. Нач. в №№85,88 – 89).

СЕРГЕЕВ**Никанор Андреевич**
октябрь 1978 – декабрь 1989

Родился 28 марта 1937 года в деревне Сюрбеевка Ибресинского района Чувашской Республики в семье колхозника, чуваши. Окончил Чувашский сельскохозяйственный институт в 1964 году. Член КПСС с 1967 года.

Трудовую деятельность начал в 1954 году заведующим Сюрбеевским сельским клубом. С 1956 по 1959 год служил в рядах Советской Армии. С 1964 по 1968 год – агроном, председатель колхоза «Ибреси» («Знамя»). С 1968 по 1975 год работал начальником Ибресинского районного производственного управления сельского хозяйства. В 1975 году избран председателем Ибресинского райисполкома. С 1978 по 1989 год работал первым секретарем Ибресинского райкома КПСС. С 1989 по 1998 год – заведующий отделом народных Президиума Верховного Совета Чувашской Республики, Государственного Совета Чувашской Республики.

Внес значительный вклад в социально-экономическое развитие района. В 1987 году Ибресинский район признан победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании и награжден Почетной грамотой ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за успешное проведение зимовки скота и увеличение производства и заготовок продуктов животноводства за зимний период 1986–1987 гг.

Участвовал в работе XXVII съезда КПСС. Избирался членом Чувашского обкома КПСС, депутатом Верховного Совета Чувашской АССР десятого и одиннадцатого созывов, членом Президиума Верховного Совета Чувашской АССР, депутатом Ибресинского районного Совета народных депутатов одиннадцати созывов, членом Ибресинского райкома КПСС.

Награжден орденом «Знак Почета» в 1971 году, Орденом Трудового Красного Знамени в 1973 году.

НИКОЛАЕВ**Эдуард Сергеевич**
декабрь 1989 – август 1991

Родился 15 июля 1945 года в деревне Ширтаны Ибресинского района Чувашской АССР в семье учителя, чуваши, учитель физики. Окончил Чувашский государственный педагогический институт в 1968 году. Горьковскую высшую партийную школу в 1976 году. Член КПСС с 1971 года.

Трудовую деятельность начал в 1962 году учителем математики и физики Ширтанской восьмилетней школы. После окончания пединститута работал учителем физики Ново-влашевской средней школы. В 1969 году выдвинут на комсомольскую работу, избран вторым, а затем первым секретарем Ибресинского района ВЛКСМ. В 1974 году Ибресинская районная комсомольская организация награждена переходящим Красным Знаменем ЦК ВЛКСМ, издан сборник «Очерки по истории Ибресинской районной комсомольской организации». После окончания Горьковской ВПШ работал инструктором, затем заведующим организационным отделом Ибресинского РК КПСС. В 1983 году избран председателем Ибресинского районного комитета народного контроля. В 1989–1991 годах работал первым секретарем Ибресинского райкома КПСС. В 1992 году назначен заместителем директора, а в 1993 году – директором Ширтанской основной общеобразовательной школы. С 2000 года работает управляющим делами администрации Ибресинского района.

Избирался депутатом Верховного Совета Чувашской АССР 12-го созыва, членом контрольной комиссии Чувашской областной организации КПСС, членом Ибресинского райкома КПСС, депутатом Ибресинского районного Совета народных депутатов семи созывов.

Награжден медалью «За трудовую доблесть» в 1973 году, Почетной грамотой Президиума Верховного Совета ЧАССР в 1984 году.

Сегодняшнего номера начинаем публикацию биографий бывших председателей Ибресинского райисполкома /ныне администрации района/. Материалы подготовлены для печати из архивных документов управляющим делами администрации района Э. С. Николаевым и главным специалистом по архивным делам В. П. Ласточкиной.

СЕМЕНОВ**Степан Семенович**
октябрь 1927 – январь 1928

Родился 24 июля 1894 года в г. Ядрин Чувашской Республики в крестьянской семье, чуваши. Член РКП(б) с 1920 года. Образование начальное, военный специалист.

С 1915 по 1917 год служил в рядах царской армии, участвовал в боях против Австро-Германии в должности командира роты.

С 1918 по 1919 год работал следователем чрезвычайной комиссии в г. Чебоксары.

С 1919 по 1920 год - член укомдев Чебоксарского уездного военкомата;

С 1920 по 1921 год - помощник начальника Чувашского полкового округа по военной части;

С 1921 по 1927 год - помощник военкома по всеобучу Ядринского уездного военного комиссариата;

С 1927 по 1928 год работал председателем Ибресинского райисполкома.

ОХОТНИКОВ**Иван Петрович****МАРТ 1928 – ФЕВРАЛЬ 1929**

Родился в 1901 году в дер. Толбаево Козловского района Чувашской Республики, чуваши. Образование высшее, окончил финансовую академию Наркома Финансов СССР в 1933 году.

Член ВКП(б) с 1925 года.

Трудовую деятельность начал в 1916 году мальчиком пристани общества Волжско-Камского пароходства гор. Кацаны.

С 1917 по 1919 год занимался крестьянским хозяйством матери в д. Толбаево Козловского района.

В 1919 году избран секретарем Толбаевского сельского Совета.

С 1920 по 1924 год служил в Красной Армии.

После окончания Центральных курсов Наркома Финансов СССР в 1925 году работал инспектором Народного Комиссариата финансов ЧАССР.

С 1925 по 1927 год – заведующий уездным финансовым отделом п. Ибреси.

С 1928 по 1929 год работал председателем Ибресинского райисполкома.

В 1929 году переведен управляющим Марпосадским отделением Госбанка.

С 1931 по 1933 год обучался в Ленинградской финансовой академии.

В 1933 году назначен директором Чувашской конторы Госбанка.

С 1935 по 1936 год работал заместителем управляющего Чувашской конторы Госбанка.

С 1936 по 1938 год работал ответственным контролером Уполномоченного комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) по Чувашской АССР.

С 1938 года – старший контролер-ревизор контрольно-ревизионного Управления наркомфина СССР по Чувашской АССР.

С 1941 года – заместитель Народного Комиссара Финансов Чувашской АССР.

ИВАНОВ**Дмитрий Алексеевич****апрель 1930 – ноябрь 1931**

Родился 1 февраля 1903 года в д. Старое Котяково Батыревского района Чувашской Республики в крестьянской семье, русский. Окончил сельскую школу. Член ВЛКСМ с 1921 года, член ВКП(б) с 1924 года.

Трудовую деятельность начал в 1917 году учеником и переписчиком у народного судьи.

С 1918 по 1921 год работал делопроизводителем Шихирдановского и Батыревского волостного исполкома.

С 1921 по 1924 год работал заведующим отделом уездного профсоюзного Совета в п. Ибреси.

С 1924 по 1925 год – секретарь партийной ячейки и председатель Буйнского заводского комитета профсоюза.

С 1925 по 1929 годы служил в Красной Армии политруком роты 33 полка XI дивизии г. Ленинграда.

С 1929 по 1930 год – заведующий финансовым отделом Ибресинского райисполкома.

С 1930 по 1931 год работал председателем Ибресинского райисполкома.

С 1931 года – нарком здравоохранения Чувашской АССР.

Избирался членом президиума уездного профсоюзного Совета в п. Ибреси в 1921–1924 годах, председателем Буйнского заводского комитета профсоюза в 1924–1925 годах, членом Президиума Ибресинского райисполкома в 1930–1932 годах, членом ЦИК Чувашской АССР в 1931 году.

СТЕПАНОВ**Петр Степанович****ноябрь 1931 – ноябрь 1934**

Родился в 1900 году в селе Ковали Урмарского района Чувашской Республики в крестьянской семье. По национальности – чуваши. Окончил курсы по подготовке в ВУЗы и ВТУЗы. Член ВКП(б) с 1926 года.

Трудовую деятельность начал в 1916 году рабочим Архангельского порта.

С 1917 по 1919 год – крестьянин села Ковали Урмарского района.

С 1919 по 1920 год служил в рядах Красной Армии, участвовал в Гражданской войне.

С 1923 по 1924 год работал делопроизводителем исполкома Цивильского уездного Совета.

После окончания областных бухгалтерских курсов г. Чебоксары в 1925 году работал счетоводом и бухгалтером Чувашского областного финансового отдела.

С 1926 по 1927 год – слушатель курсов народного комиссариата финансов СССР гор. Ленинграда.

В 1927 году избран заведующим Вурнарского финансово-делового отдела, а в 1928 году – председателем Вурнарского райисполкома.

С 1929 по 1931 год работал заместителем и управляющим Чувашской конторой Нижнекрайгостора гор. Чебоксары.

В 1931 году назначен Наркомом здравоохранения Чувашской АССР.

Работал председателем Ибресинского райисполкома (1931–1934), председателем Батыревского райисполкома (1934–1937).

С 1938 по 1939 год – старший бухгалтер Канашского межрайхозса.

С 1941 по 1944 год – директор Цивильской межрайонной конторы Заготживсырея народного комиссариата заготовок СССР.

С 1944 по 1945 годы – заместитель управляющего Чувашской конторой Заготживсырея г. Чебоксары.

С 1945 г. – управляющий Чувашской конторой Заготживсырея.

Избирался членом Чувашского обкома ВКП(б), членом Центрального исполнительного комитета ЧАССР, членом Вурнарского, Ибресинского райкомов ВКП(б).

Награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.».

ПЛАТОНОВ**Георгий Платонович****декабрь 1934 – июнь 1936**

Родился в 1888 году в дер. Нижние Хоразаны Аликовского района Чувашской Республики в крестьянской середняцкой семье. Чуваши. Окончил курсы земельных работников при

ЦК ВКП(б) в 1930 году. Член ВКП(б) с 1926 года.

Трудовую деятельность начал в 1905 году столяром у подрядчика земской управы Свешникова А. М. Аликовской волости.

С 1909 по 1913 год служил в царской армии.

С 1913 по 1914 год занимался земледелием в хозяйстве родителей в д. Нижние Хоразаны Аликовского района.

С 1914 по 1918 год служил отдельным командиром 320 Чембарского полка царской армии, участвовал в империалистической войне. Дважды был ранен и один раз контужен.

После демобилизации в 1918 году работал в хозяйстве отца в д. Нижние Хоразаны.

В 1918 году вступил добровольцем в Красную Армию, участвовал в Гражданской войне письмоводителем кавалерийского дивизиона г. Елец.

После демобилизации в 1921 году избран членом правления и работал бухгалтером Чуваш Сорминской потребкооперации.

В 1923 году избран заведующим земельной частью исполнительного комитета Чуваш Сорминского волостного Совета.

С 1926 по 1927 год – заместитель начальника Ядринского гоударственного земельного управления.

С 1927 по 1929 год – заведующий земельным отделом Вурнарского райисполкома.

В 1929 году назначен заместителем Наркома земледелия Чувашской АССР. Работал председателем Аликовского райисполкома (1932–1934), председателем Ибресинского райисполкома (1934–1936).

С 1936 года работал начальником управления Гострудсберксс г. Чебоксары, в 1939 году назначен Наркомом финансов Чувашской АССР.

Избирался кандидатом в члены Чувашского обкома ВКП(б), членом ЦИК Чувашской АССР. Награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.» в 1945 году.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Кабинета Министров
Чувашской Республики
о мерах по сдерживанию роста цен на социально
значимые виды продовольственных товаров**

В целях консолидации действий органов исполнительной власти Чувашской Республики и органов местного самоуправления для активизации работы по сдерживанию темпов роста цен на социально значимые виды продовольственных товаров, предотвращения социальной напряженности, создания комплекса инструментов косвенного влияния на формирование ценовой политики в сфере потребительского рынка Кабинет Министров Чувашской Республики **постановляет:**

1. Органам исполнительной власти Чувашской Республики принять меры по стабилизации цен на социально значимые виды продовольственных товаров (далее – продовольственные товары).

2. Рекомендовать установление предельных размеров торговых надбавок к оптово-отпускной цене организаций-изготовителя или цене другого поставщика (цене закупки) на продовольственные товары, указанные в приложении к настоящему постановлению:

для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих де-

ятельность в сфере розничной торговли, – не более 10 процентов;

для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере оптовой торговли, – не более 5 процентов.

В случае приобретения продовольственных товаров местного производства организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность в сфере оптовой торговли, через посредника рекомендовать установление общей суммы торговых надбавок в оптовой торговле не более 5 процентов к оптово-отпускной цене организации-изготовителя.

3. Предложить органам местного самоуправления принять меры по стабилизации цен на продовольственные товары.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Кабинета Министров Чувашской Республики С. ГАПЛИКОВ.

г. Чебоксары, 26 октября 2007 года, №266.

Приложение
к постановлению Кабинета Министров Чувашской Республики от 26.10.2007 № 266

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ ВИДЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ, НА КОТОРЫЕ РЕКОМЕНДОВАНО УСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕДЕЛЬНЫХ РАЗМЕРОВ ТОРГОВЫХ НАДБАВОК

1. Хлеб из ржаной муки и из смеси разных сортов муки*.
2. Мука пшеничная.
3. Молоко питьевое пастеризованное до 3,2 процента жирности.
4. Творог до 9 процентов жирности.
5. Кефир до 2,5 процента жирности.
6. Сметана до 15 процентов жирности.

7. Масло животное (российского производства).

8. Масло растительное подсолнечное.

9. Картофель.

* Максимальные предельные коэффициенты соотношения уровней цен для розничной торговли устанавливает Республикаанская служба по тарифам.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Республиканской службы по
тарифам Чувашской Республики
об установлении коэффициентов-
соотношений уровней цен**

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 июля 2004 г. № 174 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)» и решением коллегии Республиканской службы по тарифам от 19 октября 2007 г. № 14 Рес-

публикаанская служба по тарифам **постановляет:**

1. Установить максимальные предельные коэффициенты-соотношения уровней цен на конечную продукцию, реализуемую населению:

тарифам от 11 ноября 2004 г. № 3-5/п «Об установлении коэффициентов-соотношения уровней цен для торгующих организаций», зарегистрированное Министерством юстиции Чувашской Республики 1 декабря 2004 г., регистрационный № 86.

4. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

И. о. руководителя Республиканской службы по тарифам В. ГАВРИЛОВ.

г. Чебоксары, 19 октября 2007 года, №30-14/п.

БАЛ ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

Все мы когда-то были маленькими и каждый из нас хорошо понимает, как нравится детям красивая, яркая одежда, наряжаться в праздничные платья и рубашки на утренники в садиках. Но в наше время в деревнях не было детских учреждений, куда могли бы малыши ходить и развивать себя по всем правилам дошкольной педагогики, и не было таких нарядов. А как повезло сегодняшней детворе: у них есть и то, и другое. Вот не-

давно я побывала в садике «Рябинка» Ибресинского городского поселения и вместе с другими родителями порадовалась счастью наших непоседливых детишек, которые были на балу у золотой осени. Мне посчастливилось быть зрителем театрализованного представления маленьких принцесс, принцесс и других сказочных персонажей.

В средней группе под руководством воспитательницы Н. И. Захаровой

и музыкального руководителя Л. И. Игнатьевой состоялся праздник, посвященный урожаю и осенним дарам. На лицах у юных артистов сияли улыбки, блестели глаза. Они пели песни, рассказывали стихи, разгадывали загадки – все было весело и шумно. А главное дети чувствовали себя перед зрителями непринужденно, смело выступали. Понятно, это не сразу приходит к детям. Благодаря старанию опытных педагогов-воспитателей данного садика обычный утренник превратился в настоящий праздник для детей.

С. ИВАНОВА.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
главы Ибресинского района
о назначении публичных слушаний по проекту
бюджета Ибресинского района на 2008 год**

В соответствии со статьей 13 Устава Ибресинского района постановляю:

1. Назначить публичные слушания по проекту бюджета Ибресинского района на 2008 год на 23 ноября 2007 года в зале заседаний администрации района в 12 часов.

2. Пригласить депутатов Собрания депутатов Ибресинского района, глав городского и сельских поселений, начальников отделов администрации района, руководителей подразделений федеральных органов, предприятий, учрежде-

ний, организаций всех форм собственности, председателей колхозов и СХПК, директоров общеобразовательных школ, заведующих дошкольными образовательными учреждениями.

3. Подготовку и проведение публичных слушаний возложить на отдел организационной работы администрации района.

**Глава Ибресинского района
А. И. ПЕТРОВ.**

п. Ибреси, 2 ноября 2007 г., №680.

**ГРАФИК
проведения публичных слушаний по проектам
поселений на 2008 год**

№ п/п	Наименование поселения	Дата
1.	Большеабакинское сельское поселение	21.11.2007
2.	Кировское сельское поселение	21.11.2007
3.	Ширтанское сельское поселение	21.11.2007
4.	Чувашско-Тимяшское сельское поселение	21.11.2007
5.	Буйинское сельское поселение	21.11.2007
6.	Малокармалинское сельское поселение	21.11.2007
7.	Андреевское сельское поселение	22.11.2007
8.	Березовское сельское поселение	22.11.2007
9.	Айбечское сельское поселение	22.11.2007
10.	Новочурашевское сельское поселение	22.11.2007
11.	Хормалинское сельское поселение	22.11.2007
12.	Климовское сельское поселение	22.11.2007
13.	Ибресинское городское поселение	23.11.2007



ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН

**БИБЛИОТЕКАРЬ –
ПРОФЕССИЯ ДЛЯ
ЭНТУЗИАСТОВ**

Тихие библиотечные за-лы, неспешная работа библиотекаря, казалось бы, нет ничего проще, чем сидеть за кафедрой, выдавая и записывая книги, газеты, журналы.

Но это обманчивая тишина. Посторонний глаз не заметит или не обратит внимание, насколько разнообразен, порой объемен и зачастую неблагодарен этот труд. Среди библиотекарей-стажистов нет случайных людей, так как эта профессия не сулит больших денег, известности, почестей. Но в этих людях нуждаются школьники, студенты, учителя, пенсионеры. А значит и люди этой профессии по-прежнему необходимы и обществу, и государству.

Внутри библиотечной профессии существует своя градация: есть специалисты в области обслуживания читателей или, как принято говорить сейчас, пользователей, есть специалисты по компьютерным технологиям (они появились со времен открытия модельных библиотек), есть свои руководители и методисты.

А есть еще одна незнакомая для людей, далеких от библиотечных дел важная должность – библиограф. Эти загадочные специалисты находятся, как правило, не на виду у посетителей библиотеки – они тихо колдуют над своими каталогами и картоте-

ками, просматривают кипы газет и журналов, выискивая по крупцам нужный материал, статью, информацию, фотографию, документ. В их обязанность входит также ведение и пополнение теперь и электронных каталогов, составление всевозможных указателей и списков литературы.

И все это для того, чтобы читателю и библиотекарю тоже было легко ориентироваться в мощном потоке информации, в котором можно просто захлебнуться без таких помощников.

На такую кропотливую работу способен не каждый: человек должен обладать такими качествами, как трудолюбие, усердие, внимательность и аккуратность. Эта библиотечная профессия требует таких черт характера как любознательность, целесустримленность и ответственность за порученное дело.

Именно таким специалистом и просто очень хорошим человеком является Елена Васильевна Семенова – библиограф Центральной библиотеки Ибресинского городского поселения.

Она родилась 12 ноября 1952 года в деревне Малое Яниково Урмарского района. В семье росло пять девочек. Несмотря на финансовые трудности, дети были окружены атмосферой любви и заботы. Все они выросли трудолюбивыми и

ответственными людьми, получили образование.

После окончания Цивильского культпросветучилища Елена Васильевна получила направление на работу в Кировскую библиотеку Ибресинского района в качестве заведующей.

В 1976 году ее приглашали на работу в центральную районную библиотеку на должность библиотекаря по передвижной работе, а с 1991 года и по сей день трудится библиографом, выполняя при этом негласные функции краеведа.

За эти годы ею был составлен целый ряд библиографических указателей: «Ибресинский край и Великая Отечественная война», «Маресьев и Ибресинский край», «История фабрик и заводов района», «Архитектура района: 1955–2005 гг.», «Экология Ибресинского района» и др. Они содержат обширный перечень книг и статей, опубликованных в местной и периодической печати за много лет. Таким образом, ее стараниями были собраны воедино уникальные библиографические сведения, касающиеся истории и настоящего дня Ибресинского района.

Благодаря ее краеведческим изысканиям были опубликованы материалы об ибресинцах – участниках Парада Победы и издана одноименная серия буклетов.

Без участия библиографа не обходится ни одно важное мероприятие библиотеки, будь то семинар для сельских библиотекарей, литературный вечер или заседание клуба «Библиофил» для учащихся старших классов ИСОШ №1, организатором и председателем которого она является в течение многих лет.

Елена Васильевна состоялась не только в своей профессии, но и в статусе жены, матери и бабушки, а также прекрасной хозяйки гостеприимного дома, двери которого всегда открыты для родных, друзей и сослуживцев. Вместе с мужем они воспитали двоих детей: сына и дочь, а теперь настал черед внука и двух внучек.

За свой плодотворный труд Е. В. Семенова была награждена Почетными грамотами Министерства культуры России, Чувашской Республики и администрации Ибресинского района.

В канун юбилея нашей коллеги хочется пожелать ей здоровья, семейного благополучия и дальнейших успехов на профессиональном поприще.

Коллектив Центральной библиотеки Ибресинского городского поселения.

Деятельность МегаФона в Чувашии всегда вызывала неподдельный интерес наших читателей, благодаря многочисленным ярким акциям, проводимым оператором в том числе и в нашем районе. О целях компании, новых предложениях специально для жителей районов и о ближайших перспективах развития мобильной связи в беседе с нашим корреспондентом рассказал директор МегаФона в Чувашии Вознесенский С.В.

- Расскажите, пожалуйста, нашим читателям о техническом развитии МегаФона.

- Когда МегаФон пришел в Чувашию в 2004 году, целью нашей было скорейшее обеспечение качественной, доступной по цене связью населения Республики. Уже на дату запуска сети в августе 2004 года связью было обеспечено более половины населенной части Республики, и в рекордные сроки, всего спустя год после начала работы, связь МегаФона пришла во все районные центры Чувашии. Сейчас Оператор нашей Республики продолжает динамично развивать сеть, размещая на территории Республик все новые и новые башни и базы. За три года работы компании абонентам стали доступны сотни новейших

услуг – от простых закачек мелодий и картинок до скоростных технологий EDGE – Интернета. Наша задача – чтобы связь пришла в самые удаленные уголки Республики и стала доступна жителям больших и малых населенных пунктов Чувашии.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ “РЕГИОН” ДЛЯ РАЙОНОВ!

- Что можете сказать об особенностях обслуживания.

- Развитие сети невозможно без развития обслуживания. Параллельно с появлением новых базовых станций по всей республике появлялись новые точки продаж услуг

трети населения всей Республики. С появлением таких офисов абонентам не нужно ехать в столицу Чувашии для того, чтобы решить вопросы возникающие с обслуживанием – будь то подключение роуминга или замена SIM-карты. Все вопросы решаются квалифицированными консультантами непосредственно в районных центрах. Наша компания делает все для обеспечения абонентов удобными условиями обслуживания, отвечающими их требованиям и на сегодняшний день у нас действует уже

10 подобных центров обслуживания.

- Какие будут специальные предложения для жителей нашего района?

- Хотелось бы особенно отметить о тех предложениях, которые мы подготовили специально для жителей районов. В районах проживает почти половина населения Республики. Жизнь в небольших населенных пунктах по сравнению с крупными городами Республики отличается, как по специфики деятельности населения, так и по уровню заработков. Не секрет, что сельский житель считается менее обеспеченным по сравнению с городским – уровень оплаты труда в селах ниже. Именно поэтому нами был разработан специальный тарифный план “Регион”, выгодно отличающийся от тарифов, продаваемых в крупных городах Чебоксарах, Новочебоксарске и Канаше.

Стоимость исходящих вызовов внутри сети, SMS, MMS и GPRS-Internet по условиям тарифа “Регион” вдвое дешевле общераспространенных тарифов компаний. Все, что нужно для этого, чтобы воспользово-

ваться этими выгодными условиями – это подключиться к компании МегаФон на тариф “Регион”.

Льготная стоимость вызовов действует только при нахождении абонента в зоне Регион, а это все населенные пункты Республики кроме Чебоксар, Новочебоксарска и Канаша.

- Какие новинки ожидают абонентов Мега-Фона?

- Наиболее интересным для наших абонентов новшеством является возможность общения даже при минусовом балансе. Если раньше у абонентов была возможность принимать входящие вызовы при отрицательном балансе благодаря услуги “Живой ноль”, то с октября появилась возможность еще и совершать исходящие вызовы и отправлять SMS при отрицательном балансе, благодаря новой услуге “Кредит доверия”.

Подробнее о параметрах тарифного плана “Регион”, услуге “Кредит доверия” и остальных выгодных услугах МегаФона вы можете узнать в ближайшем к вам салоне связи.

**ООО
“СТРОЙКОМПЛЕКТ”**

ТРЕБУЮТСЯ:

- кочегары – з/п 300 руб. в сутки;
- ответственный за газовое и электрическое хозяйство (допуски) – з/п от 5000 руб.;
- уборщица бытовых помещений – з/п от 3000 руб.;
- газоэлектросварщики – з/п от 5000 руб.;
- начальник ПТО – з/п от 10000 руб.;
- автослесари – з/п от 5000 руб.;
- разнорабочие – з/п от 5000 руб.

НАЧАЛО строительства нового жилого дома (около прокуратуры) по ул. Пионерская, 27.

СДАЕТ в аренду торговое помещение в п. Ибреси (центр) 175 кв. м, подсобное – 45 кв. м на первом этаже со всеми коммуникациями.

Тел. (сотовый) 68-64-60.
Тел. в п. Ибреси (8238) 2-10-41.



ОСЕНЬ ЧЕСТВУЕТ СЕЛЬСКИХ ТРУЖЕНИКОВ

/Окончание. Нач. на 1 стр./.

ибреинцев от имени коллег. Несмотря на острую нехватку времени, избраник народа интересуется делами и заботами своих избирателей, часто приезжает к ним, выступает, оказывает посильную помощь в проведении торжественных мероприятий. И генеральный директор ЗАО «Вурнарский завод смесевых препаратов», депутат Государственного Совета Чувашской Республики В. В. Свечников – частый гость в нашем районе. Его выступление также было выслушано с большим

вниманием. Владимир Васильевич и на это мероприятие приехал не с пустыми руками. Отрадно, что он спонсировал выступление артистов ансамбля «Сеспель», которые порадовали своими песнями участников праздника.

Затем состоялось чествование передовиков сельскохозяйственного производства. Отдельные хозяйства и отдельные труженики удостоились высокой чести. Они получили из рук главы района А. И. Петрова и начальника управления сельского хозяйства Н. П. Чугарова переходящие знамена и дипломы, а также денеж-

ные премии. Есть среди награжденных лица, удостоенные Почетных грамот Министерства сельского хозяйства Чувашской Республики. (Постановления главы района о награждении хозяйств и передовиков сельского хозяйства были напечатаны в прошлом номере районной газеты «За победу». – Ред.).

Число передовиков небольшое, – отметил в заключение глава района А. И. Петров, – но каждый из них в своем коллективе является достойным примером. Остальные стараются равняться на них. В этом и заключается убедительная сила трудового

соперничества!

В этот день неоднократно была произнесена фамилия Вениамина Ивашина. Механизатор, который перешагнул семидесятилетний рубеж, и по сей день показывает молодым образец примерного труда. «Он – настоящий герой труда», – такое сравнение нашел для него глава района, вручая ему диплом первой степени по итогам работы механизаторов, занятых на подъеме зяби. Его пример вдохновляет молодое поколение. Словно подтверждая это, ученик 11 класса Хормалинской средней школы Андрей Никифоров, который в два летних каникул работал трактористом в СХК «Платман» и вышел победителем в межхозяйственном соревновании пахарей. Выходит, трудовая эстафета переходит в надежные руки!

На празднике долго звучали песни, исполненные светлыми мелодиями. Коллектив ансамбля «Сеспель» в составе народного артиста Чувашской Республики Николая Дмитриева, заслуженных артистов Александра Галина, Ольги Прокопьевой и др. доставили большую радость всем, кто оказался в этот день в зале!

Геннадий КУЗНЕЦОВ.
НА СНИМКАХ: механизаторы – передовики соревнований – Владимир Арсентьев («Трудовик»), Вениамин Ивашин (им. Ильи), Петр Егоров (им. Калинина); комбайнеры – передовики соревнований – Сергей Сюдамов (им. Ильи), Федор Шибаев («Красный партизан»); колхоз им. Ильи удостоен переходящего знания.

Фото
Д. ДМИТРИЕВА.



СТИПЕНДИАТКА – ОЛЬГА ПРОТАСОВА

В Малокармалинской средней общеобразовательной школе очень много талантливых детей. Среди них ученица 11 класса Протасова Ольга.

Ольга – участница и победитель предметных районных олимпиад и конкурсов. Она заняла 3 место по чувашскому языку и литературе (2005-2006 учебный год), 3 место по обществознанию (2006-2007 учебный год), 2 место в районном конкурсе сочинений «Если бы я был главой...» (2006-2007 учебный год), 1 место на районной конференции-фестивале творчества обучающихся, посвященной Дню науки в секции «Человек в истории и культуре», стала участницей Республиканской конференции творчества обучающихся «EXCELSIOR!» в 2004-2005 учебном году. Ольга – лауреат Всероссийского конкурса «А память нам покоя не дает» и награждена Дипломом «Российской партии Пенсионеров» Российской Федерации, а также в 2004-2005 учебном году Президентом ЧНК Г. Н. Архиповым награждена дипломом лауреата Республиканского конкурса «Люблю тебя, обитель музея!», посвященного 65-летию Литературного музея К. В. Иванова. Она участвовала и в Республиканском конкурсе творческих работ «Победе посвящается». А в этом учебном году заняла 1 место на районном Дне науки в секции «Культурология и религиоведение», выступила на республиканском конференции-фестивале творчества обучающихся «EXCELSIOR!» с работой «История церквей и женского монастыря» в секции «История родного края». Работа получила признание. Присуждено З место министром образования Г. П. Черновой и награждена Дипломом и ценным призом.

Серьезно относясь к занятиям элективного курса «Основы журналистики», Протасова О. стала победителем ряда республиканских конкурсов в 2006–2007 учебном году (эссе «Волшебная страна детства»). Заместителем министра образования С. В. Петровой награждена Дипломом и ценным призом республиканского конкурса детского художественного творчества в номинации «Слово: литературное творчество», проведенного в рамках 7-го Всероссийского фестиваля «Адрес детства – Россия»;

В конкурсе молодых журналистов и молодежной прессы (очерк «А слава тебя найдет») была оценена Дипломом 1 степени и ценным призом, Олю пригласили на стажировку в республиканские СМИ, ее работа признана одной из лучших и получила рекомендательное письмо для поступления на факультет журналистики в ЧГУ им. И. Н. Ульянова.

Переходя из класса в класс только с хорошими и отличными оценками, обладая прочными знаниями по всем изучаемым дисциплинам, отличаясь на занятиях сосредоточенностью и вниманием, проявляя инициативу, много занимаясь самостоятельно, Ольга добилась серьезных результатов.

По Указу Президента Чувашской Республики Ольге Протасовой назначена ежемесячная именная стипендия.

Молодец Ольга!

Администрация Малокармалинского сельского поселения желает тебе больших творческих успехов.

